
Anexo I da Portaria 2070/2021
Estado do Ceará
Poder Judiciário
Tribunal de Justiça
Estratégia Nacional de Justiça e Segurança Pública do Estado do Ceará

1 - Informações Gerais
Ata da 1ª Reunião Ordinária
Data: 19/09/2023
Horário: 16:00
Local: Sala de reuniões da Presidência do TJCE
Pauta:  Produtividade das Varas do Júri da Capital e Portaria 1088/2023 – Comissão de 
Juízes que irão atuar nas Varas do Júri da Capital até dezembro de 2023.
Ata elaborada por: Nadieli Alves da Silva 

2 – Participantes

Nome Cargo

Antônio Abelardo Benevides Moraes  Desembargador Presidente do TJCE

Francisco Eduardo Torquato Scorsafava
Desembargador

Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves Desembargadora

Solange Menezes Holanda Juíza Diretora do Fórum Clóvis Beviláqua

Valência Maria Alves de Sousa Aquino
Juiz

Raimundo Lucena Neto Juíza

Fabiana Silva Félix da Rocha Juíza

Fábio Rodrigues Sousa Juiz

Daniela Lima da Rocha Juíza

Flávia Setúbal de Sousa Duarte Juíza

Marcelo Durval Sobral Feitosa Juiz

Jacinta Inamar Franco Mota Queiroz Juíza

3 – Deliberações:

1. A Desembargadora Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves, representante do TJCE no programa
Tempo de Justiça, apresentou os dados da produtividade das Varas do Júri da Capital, demonstrando
a capacidade de realização de audiências e sessões do Tribunal do Júri e o que as Varas podem fazer
para dar maior celeridade aos julgamentos dos processos.



2. Com a publicação da Portaria de nº: 1088/2023 que instituiu a Comissão de Juízes de Apoio às
Varas  do  Júri  da  Comarca  de  Fortaleza,  que  terá  a  finalidade  de  dar  maior  celeridade  aos
julgamentos e aumentar a quantidade de sessões de júris, a Desembargadora Ângela Teresa Gondim
Carneiro Chaves, solicitou um plano das Varas do Júri da Capital em relação ao agendamento das
audiências, para que os Magistrados de apoio possam se organizar com os Magistrados Titulares e
auxiliares das Varas do Júri da Capital em relação a realização de audiências e sessões do Tribunal
Popular do Júri.

3.  A Desembargadora Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves, também entregou planilhas com
números de processos para os Magistrados das Unidades do Júri da Capital e também para os Juízes
que vão auxiliar as Varas do Júri, para que eles deem prioridade a esses processos como meta do
Programa Tempo de Justiça.

4.  O  Desembargador  Francisco  Eduardo  Torquato  Scorsafava  sugeriu  que  os  Magistrados  se
organizem em relação a marcação das férias, para que nenhuma Unidade fique sem Juiz auxiliar por
muito tempo.

5.  A  Dra.  Solange  Menezes  Holanda,  Diretora  do  Fórum  Clóvis  Beviláqua  informou  aos
Magistrados que o Tribunal de Justiça do Ceará, firmou parceria com a Universidade de Fortaleza
(UNIFOR), para a utilização do bloco Z da Universidade, para que as audiências  e sessões do
Tribunal do Júri da Capital sejam realizadas no local, enquanto as obras dos salões do júri do Fórum
Clóvis Beviláqua estiverem em andamento. A Diretora também informou que outros locais dentro
do Fórum Clóvis Beviláqua serão disponibilizados para a realização de audiências e sessões do júri.
 

4 – Aprovações:

1.  Prioridade  aos  processos  da  meta  do  Programa  Tempo  de  Justiça.  Os  Magistrados  vão  dar
prioridade a  planilha processual  que foi  entregue  pela  Desembargadora Ângela Teresa  Gondim
Carneiro Chaves.

2. Os Magistrados se comprometeram em se unir para focar nos resultados almejados, entregando
celeridade e desempenho para a sociedade.
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